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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 094 
 

FECHA:  JUNIO15 DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
El siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR MAURICIO PARODI DÍAZ DIRECTOR DEL 

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DEL SISTEMA PARA LA 
PREVENCION, ATENCION Y RECUPERACION DE DESASTRES DAPARD, 
TEMA: PROGRAMA Y ACCIONES PREVENTIVAS QUE TIENE EL DAPARD 
PARA EL MUNICIPIO DE BELLO 

3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA           Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 

2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR MAURICIO PARODI DÍAZ DIRECTOR DEL 
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DEL SISTEMA PARA LA 
PREVENCION, ATENCION Y RECUPERACION DE DESASTRES 
DAPARD, TEMA: PROGRAMA Y ACCIONES PREVENTIVAS QUE TIENE 
EL DAPARD PARA EL MUNICIPIO DE BELLO. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hoy quiero informarles, estaba invitado y ayer y esta semana nuestra 
comunicadora la doctora Carmen Ligia, hablo con el doctor Mauricio Parodi, ayer y 
antier y le confirmó de su asistencia, yo lo conozco excelente persona, lo conozco 
desde mucho tiempo atrás, el doctor Parodi ha sido una persona supremamente 
cumplida, correcta y muy comprometida, algo tuvo que haber pasado, es una 
persona que tiene múltiples obligaciones, en la Gobernación pues se presentan 
todos estos casos eventuales, que él tiene que dejar cualquier tipo de 
compromisos, ya que está en un cartera supremamente difícil, que es de atender 
todos los desastres, todos los vendavales, todo lo que tiene que ver con la 
naturaleza que eso nunca estará programado. Entonces debido a eso hoy demás 
que se le presentó algo de última de hora y no nos pudo acompañar, pero vuelvo y 
le digo la doctora Carmen Ligia la comunicadora  ha estado supremamente presta 
y ha sido muy comprometida, muy acuciosa cuando se trata de este tipo de 
invitados. Entonces yo conociendo al doctor Parodi pues no quiero pues como 
hacerle disculpa, pero sí sé la profesionalidad de él, el compromiso de él, algo 
tuvo que haber ocurrido  para que no nos acompañara. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 094  del 15  de junio  de 2016 4 de 23 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Honorables Concejales les quiero informar que a la secretaría del Concejo me han 
llegado los siguientes Proyectos de Acuerdo: 
 
Proyecto de Acuerdo número 015 de junio 14 del 2016 “por medio del cual se 
modifica parcialmente el Acuerdo 028 del 2012 Estatuto Tributario” así mismo el 
Proyecto de Acuerdo 016 de junio 14 del 2016 “por medio del cual se conceden 
unas facultades al Alcalde tales como la refinanciación, restructuración, 
renegociación de ordenamiento, conversión, sustitución, compra y venta deuda 
pública, acuerdo de pago, cobertura de riesgos. 
 
Señor Presidente para que usted me haga el favor y designe más adelante los 
ponentes de los Proyectos de Acuerdo en mención. 
 
No tengo más comunicados. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Proposiciones con el uso de la palabra el Honorable Concejal Elberth León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la mesa directiva, a 
los compañeros Corporados, a todos los funcionarios del Concejo, asistentes en el 
Recinto. 
 
Presidente, no, yo creo que con la venia suya y la de todos los Honorables 
Concejales y si es prudente invitar otra vez a la policía nacional, yo creo que es 
hora de que nos rindan un informe de cómo va el orden público en  la ciudad, 
sabemos que ellos la vez que nos  visitaron en el Concejo también nos informan 
de que nos daban un informe más privado a los  Honorables Concejalas y eso 
tampoco se dio entonces con la venia suya y la de los Concejales a ver si 
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hacemos una invitación a la policía, yo creo que es justo y necesario ya a  esta 
época que vengan y nos den un informe de cómo va el orden público. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con todo el respeto Honorable Concejal y antes de poner en consideración su 
propuesta que es mi deber, quiero informarle que ayer casualmente en la Alcaldía 
me encontré con el comandante  de la policía y habíamos quedado incluso era 
que nosotros para que fuera una cosa más privada fuéramos al comando, no una 
sesión, sino para que él nos contara, para que fuera un Recinto más cerrado, que 
hiciéramos un desayuno de trabajo y todo, entonces a mí me parece que sería 
más importante eso para que no sea tan abierta, igual de todas maneras aquí 
cuando se hace a puertas abiertas se limita mucho el tema tanto de parte de 
nosotros como de parte de él; entonces Honorable Concejal le pido el favor que si 
puede retirar la proposición. 
 
Le agradezco mucho. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA  
 
Claro que sí señor Presidente, queda retirada entonces la propuesta. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias, le agradezco  mucho su gentileza Honorable Concejal y la 
semana entrante que estemos todos aquí, en una de las sesiones instalamos y 
nos desplazamos al comando, oyó Carmen, vamos a hacer allá un desayuno de 
trabajo. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le comunico señor Presidente la asistencia del Concejal Edwin Builes Toro, 
Manuel Oquendo Giraldo. 
 
5.ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO  
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo a usted y a todos los Corporados, lo 
presentes en el Recinto. 
 
El tema que les voy a tocar hoy es frente al Proyecto de acuerdo 02, con la 
premura y con esas ansias que se tienen frente a al tema del ajuste salarial o del 
aumento salarial, estoy esperando pues también una proposición que se iba a 
lanzar de poder darle segundo debate, se tiene planeado según los tiempos el 
primer debate darlo el viernes y el segundo debate darlo el lunes  pese a que no 
nos pueden acompañar los  compañeros que se van a la comisión técnica pues a 
estudiar y creo que de  tesorería nos piden ese gran favor de poder sacar ese 
proyecto el día lunes, no sé si hay algún inconveniente, si el Presidente de la 
comisión nos puede dar un poco de claridad sobre eso, pero habría quorum el 
lunes suficiente para deliberar y tomar decisiones, entonces considero muy 
importante, ya que nos están haciendo la sugerencia de darle y viabilizar de 
manera más ágil el Proyecto de Acuerdo. 
 
Muchas gracias señor Presidente.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor les voy a pedir un poco de silencio a todos los asistentes, a los 
Concejales y quiero aclararle al doctor Juan  Camilo que en el cronograma de este 
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mes no vamos a sesionar el lunes, sesionamos el martes y aquí estamos todos los 
Concejales y le daremos segundo debate, pero esa coordinación hagámosla con 
el Presidente de la comisión, entonces yo si le pido al Presidente de la comisión 
de asuntos económicos que se hable ya pues fuera extra micrófono con el doctor 
Camilo y coordinemos este tema, pero en la programación no estamos para 
sesionardía lunes, nos dan lo tiempo, yo creo Juan Camilo que de pronto se te 
olvidó, pero ya usted y yo habíamos  analizado y habíamos visto el almanaque con 
la vicepresidenta que ha estado totalmente acuciosa, muy pendiente y esta la 
programación perfecta, incluso sin sesionar el día lunes nos da para sesionar 27 
días. Entonces no vamos a tener ningún problema. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Luis Carlos Hernández. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  

 
Gracias  señor Presidente. 
 
¡Bladimir!  A ver yo quiero que de todas maneras analicemos el tema del aumento 
salarial de los empleados, yo acabo de llegar retrasado, pero ayer tuve la 
oportunidad de hablar  con Camilo y me parece que el tema es de mucho 
compromiso, mucho responsabilidad  Presidente ¿Por qué? Hoy los empleados 
del municipio están a la espera de que nosotros muy responsablemente saqueos 
adelante este Proyecto, yo sé si el  domingo vamos a sesionar, entonces 
analicemos ese tema ¿Por qué? Ellos, no sé si, Presidente de la comisión ellos 
están esperando que para el 30 el municipio les de su aumento salarial, su prima, 
hoy tenemos unas circunstancias de unas capacitaciones que tenemos hoy los 
Concejales, ya el ponente radicó, ayer radicó su ponencia, yo diría que nosotros 
debemos de sesionar el domingo y el lunes, esperen yo les digo, yo les digo 
porque, no pero déjenme yo termino. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hágame un favor vamos a darle orden, dejemos que el Honorable concejal que 
está en el micrófono tome la palabra y ya, tranquilos, no déjelo que él puede 
hablar, tranquilo. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
No, pero venga Presidente, tranquilo.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
El Honorable Concejal Luis Carlos tiene la palabra, bien pueda continúe. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Porque, no ayer estuvimos hablando, yo quiero que hablemos el tema con 
compromiso y responsabilidad ¿por qué? El Proyecto entonces para cuando lo 
vamos  a sacar, porque entonces yo vuelvo e insisto entonces el Concejo va a 
quedar mal Presidente, vamos a quedar mal con ese proyecto con el aumento 
salarial de los empleados, porque considero que no sé, si no sesionamos domingo 
y lunes el primer debate cuando sería, el martes primer debate, entonces el 
Proyecto se iría hasta el día casi viernes, yo creo que es bueno que  lo analicen, 
Bladimir no se enoje ¡Bladimir!  ¡Bladimir! No se enoje compañero, no se enoje por 
ese motivo, porque ayer lo discutí con el ponente y considero que hoy, hoy yo 
pienso que hay una capacitación y si nos para una capacitación y si eso no se 
lleva a cabo rápido no vamos a quedar muy bien con la gente, eso tuvo que 
haberse hecho antes, ese tema tuvo que haberse desarrollado antes porque el 
tema de la capacitación y todo ese tema parece queeso va a generar un malestar 
con el Concejo, yo se los comparto, quería Presidente que no sesionar dos días 
retrasa  totalmente el Proyecto. 
 
Miren el Concejal ponente tampoco va a estar el martes, miércoles y jueves, yo sé, 
nosotros hacer un Proyecto sin el ponente y lo otro va a ver una capacitación y 
apenas están regresando los Concejales el martes, entonces yo por eso digo que 
sesionar martes y lunes no lo veía pues, me parece que hoy la gente está 
esperando que el Concejo les cumpla con ese Proyecto. 
 
Eso era solamente Presidente, me parece que es simplemente decirles, miremos 
a ver qué podemos hacer, yo solo le estoy poniendo sobre la mesa a la comisión 
también, es que podemos hacer, pero hoy,  hable con cualquier empleado, que 
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hubo del aumento, cuando lo van a aprobar, que tal cosa, que aquello, todo 
mundo está a la expectativa de eso. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
El mes de junio incluidos los Proyectos están totalmente coordinado, no es 
responsabilidad de la corporación que el Proyecto no lo hayan pasado este mes, 
este mes sale  el Proyecto, no hay incluso, yo también he hablado, no hay la 
urgencia   pues de que tenga que ser ya, o sea el Proyecto se aprueba en el mes 
de junio y ellos le llega el retroactivo en la primera quincena de julio, entonces es 
que nos es ni la idea de ellos, ni la idea de nosotros, son los tiempos que debemos 
de respetar,. Todo el almanaque se concertó con el Presidente de la comisión, se 
concertó con el ponente, se concertó con Lorena, aquí no estamos haciendo 
cosas  a la bandola, ni a la loca, esto está totalmente planificado, incluidas las 
capacitaciones que tienen los Honorables Concejales ahora el fin de semana y la 
salida que tiene el doctor Juan Camilo Callejas, todo está concertado, no sé 
porque aquí ya vamos hablar de cosas que ya están claras, entonces no nos 
vamos a romper las vestiduras, estemos tranquilos que los tiempos no dan, que se 
les atraso 15 días, pues si llevan 6 meses, el aumento lo están esperando desde 
febrero, entonces nosotros que no es responsabilidad de nosotros o a ellos se les 
va a atrasar 15 días entonces van a replicar contra nosotros, para nada doctor 
Luis Carlos, quedémonos tranquilos y vea. 
 
Con el uso de la palabra el Presidente de la comisión de asuntos económicos el 
doctor César Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ 
 
Gracias señor Presidente, cordial saludo a usted, a todos los Corporados, todos 
los presentes en el Recinto. 
 
Señor Presidente, mire lo que pasa es que, me parece muy injusto que en este 
momento se entren hacer estos análisis cuando usted es testigo y muchos de los 
que aquí permanecemos en las sesiones que hemos estado muy pendientes de 
este tema, de  hecho yo expliqué, yo adquirí un compromiso inclusive con la 
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Administración, porque todos los funcionarios han estado muy pendientes de este 
tema, que como Presidente de la comisión de asuntos económicos si la 
Administración radicaba el  Proyecto en los  primeros días de este mes, que 
organizábamos todo de forma que todo saliera antes del 15, pero resulta señor 
Presidente que como todos saben se radicó la primer semana de junio, las 
ponencias se organizaron para la semana pasada y mire señor Presidente, la 
ponencia de los proyectos fue radicada el día de ayer, a mí me dan los tiempos 
para citar mañana jueves y dejar el viernes los dos Proyectos de Acuerdo en su 
primer debate, pero resulta que nosotros regresamos el martes y aun regresando 
el martes como regresamos en la noche tarde, perdemos la sesión del martes, si 
la perdemos esa sesión, pero como hacemos 26, recuperamos con la 26, si 
nosotros el lunes y martes serian dos, no se recuperaría sino una, primero y lo 
segundo yo ya he hablado con muchos de los funcionarios y les he explicado que 
el segundo debate lo estaremos haciendo entre el 23 y 25 para que quede listo 
todo para la segunda quincena, para nosotros entregarlo, imposible antes del 15 
pero si con el tema de que para el 30 que es lo que ahí están analizando, sí que 
es entendible desde cada punto de vista, hay muchas cosas para analizar, que 
tiene que ser gradual los desembolsos de la Administración porque le va a quedar 
muy pesado con el monto de las primas que inclusive los funcionarios de un nivel 
determinado se le va afectar muy fuerte el tema dela retención en la fuente, que 
inclusive van a tener que correr la Administración porque tienen que hacer los 
ajustes pertinentes de los sistemas para poder hacer el ajuste, es decir muchas 
cosas, pro aquí lo que yo no quiero y les pido el favor porque entonces entraran el 
doctor Camilo y el doctor Luis Carlos en estos términos sin hacer los análisis 
pertinentes fuera de micrófono y vamos a quedar algunos que no vamos a estar 
como en el ambiente de aquí para afuera como que el tema no se organizó porque 
ah como se fueron para la capacitación entonces no nos dieron la importancia, hay 
que ser muy cuidadosos con las cosas, aquí hay casi 1000 empleados que están 
pendientes de esto, se le ha hecho la responsabilidad y ahora no quedemos en 
tela de juicio los  4 o 5 Concejales por no análisis que antes hemos venido 
responsablemente haciendo porque los que aquí se quedan en todas las sesiones 
tienen claridad de que este tema, esta discusión ya le hemos tenido antes señor 
Presidente y hemos hecho los análisis y hemos estado muy pendientes de ello, 
casi que yo pequé de  fastidioso y de cansón por estar insistiendo en esto y en las 
ponencias, entonces ahora, no como no están entonces le importa  lo de la 
Administración, home hay que ser muy responsable señor Presidente porque 
sabemos que aunque a veces estamos disque solos  lo que aquí decimos de aquí 
para afuera antes de que salgamos se sabe y es lo menos que necesitamos los 19 
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Concejales estar en malos términos con la Administración, circunstancialmente el 
tema está así señor Presidente no hay nada que hacer. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ya los tiempos están, con el uso de la palabra el Honorable Concejal José 
Rolando Serrano. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO  
 
Gracias Presidente, un saludo para todos los presentes en el Recinto. 
 
No en el mismo sentido de lo que dice el Presidente de la comisión, yo creo hay 
un aspecto que nosotros también debemos tener en cuenta y hay que recordarles 
a los empleados, nosotros estamos aquí, ni más faltaba para darle celeridad a los 
procesos y en algo tan importante como es el aumento salarial, pero la 
corporación también respetó los términos de la negociación con los sindicatos que 
fueron unas negociaciones larga, aquí estuvieron reuniéndose por cerca de dos 
mees, dos meses y medio y nada que encontraban un punto de acuerdo para 
llevar a cabo el aumento de esta vigencia, entonces yo pienso que eso debe ser 
también tenido en cuenta por la corporación a la hora de explicarle a los 
funcionarios porque yo doy fe de la responsabilidad no solamente del Presidente 
de la  comisión frente a este tema, sino del ponente y todos los Corporados. 
Entonces es simplemente eso para que no quede en el ambiente la sensación 
señor Presidente y compañeros que es que si esto no se saca ligero es por culpa 
de nosotros, aquí hemos estado prestos  y hemos respetado cada una de las 
etapas de proceso y acorde al cronograma que tenemos hoy establecido que se 
socializó y se volvió a socializar  en este recinto vamos a cumplir con los términos 
para tener el aumento salarial aprobado, perdón en los dos debates ahorita en el 
mes de junio. 
 
Era eso señor Presidente, muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hombre yo creo que ya queda claro. 
 
Con el uso de la palabra Basiliso Mosquera, bien pueda Honorable Concejal 
Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA L HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ  
 
Gracias  señor Presidente, un saludo para la mesa, para todos los Corporados y 
todos los que se encuentran en el recinto. 
 
En el mismo sentido señor Presidente, aquí hemos discutido ese tema muchas 
veces y yo pienso que  lo que está concertado lo debemos respetar. Los culpables 
del problema son la Administración municipal y los negociadores, aquí han estado 
por muchas ocasiones y no han tenido un punto de acuerdo, llegaron a punto de 
acuerdo hace 15 días y entonces hoy los culpables somos nosotros, Concejal 
Camilo, Concejal Luis Carlos tenemos que ser más sensatos en ese tema, los 
culpables no somos nosotros, nosotros vamos a quedar mal ante los trabajadores, 
ante los funcionarios, es que nosotros somos los que tenemos las culpa, el 
problema es de ellos, el problema es de la Administración Municipal de que no 
hubo un punto de encuentro de ellos  o sea nosotros estamos fuera de ese 
contexto muchachos, nosotros tenemos los tiempos, tenemos todo calculado que 
para el 30 estén los Proyectos listos, entonces que vamos hacer, nosotros no 
podemos salir corriendo a aprobar un Proyecto de Acuerdo únicamente por los 
interese de algunos funcionarios, no ahí en ese sentido yo si les pido pues que 
tengamos más prudencia en ese tema muchachos. 
 
Muchísimas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo le único que les quero aclara, tengamos tranquilidad que nosotros no le vamos 
a quedar mal a nadie, ni  a los empleados, n a la Administración, ni a nadie nos 
pasaron un Proyecto de Acuerdo este mes y en este mes lo vamos a entregar 
antes del 30. 
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Con el uso de la palabra el Honorable concejal Nicolás Gilberto Martínez  
González. 
 
TIENE  LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ  GONZÁLEZ 
 
Muchas gracias señor Presidente, buenos días a usted, la Mesa Directiva, los 
Honorables Concejales, a los funcionarios del  Concejo y de la Administración y 
además personas que nos acompañan, bienvenidos al recinto. 
 
Este Proyecto de Acuerdo si bien es muy importante para los funcionarios de la 
Administración tiene unas connotaciones muy especiales, la primera es un 
Proyecto de Acuerdo que así nos demoremos lo que sea se hace con 
retroactividad, por lo tanto los funcionarios no van a perder ningún peso, entonces 
se cae de por si un argumento donde nos estén acosando, el segundo, es un 
Proyecto de Acuerdo que se le entregó al ponente el 9 de este mes, el ponente 
tiene 15 días para hacer la ponencia correspondiente, 15 días y la hizo en 3, 4 5 
días, quiere más celeridad imposible, por un lado. 
 
El segundo yo no comparto con Basiliso  cuando dice que la culpa es de la 
Administración, yo creo Basiliso que no hay culpa, es un proceso normal que se 
hace donde se reunió el sindicato y la Administración y llego un momento dado 
donde acuerdan o no acuerdan y se paran las negociaciones y se determina hacer 
las cosas como se deben de hacer por otro. Entonces realmente la culpa no  es de 
ninguno de los  dos, sino que realmente es el proceso correspondiente que se 
hace. 
 
Señor Presidente cuando se habla de este tipo de cosas entonces nosotros los 
Concejales también tenemos que ser muy prudentes, yo entiendo por ejemplo la 
posición del Honorable Concejal Luis Carlos y la respeto muchísimo, pero mire por 
ejemplo sale en los medios, en las redes sociales un comunicado, yo lo vi ayer, 
figuraba el nombre mío y yo no participé para la elaboración de ese comunicado y 
enseguida tuve toda la tarde  y parte de la noche la gente llamándome a decirme 
que entonces porque no tenemos en cuenta los contratistas, que esto, que aquello 
y todo eso, muy buena la publicidad, pero la prudencia también, la prudencia sacra 
que hace verdaderos sabios, entonces yo entiendo todo este tipo de cosas, pero 
concertemos un poquito más porque de verdad este Proyecto de Acuerdo es muy 
importante y uno entiende a un funcionario, porque los salarios del municipio de 
Bello tampoco son la panacea, entonces uno tiene una retroactividad ahí, 
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entonces uno dice viene el día del padre y ojala a mí me pagara esta 
retroactividad  para yo hacerle la fiestecita a mi papá o algo así por el estilo, yo 
entiendo eso, pero los funcionarios también tienen que ser conscientes de que 
nosotros tenemos unos tiempos para organizar el Proyecto de Acuerdo como tal y 
como vamos, vamos acelerados con el Proyecto de Acuerdo y lo otro fijémonos en 
algo por favor y es lo siguiente, nosotros con la ayuda de dios podemos tener 27 
sesiones ¿cierto que si? Podemos tener 27 sesiones porque hay algunos 
concejales que tienen ola necesidad que se sesione el  próximo lunes porque 
deben de salir, ni los que vamos para capacitación, porque nosotros no 
estaríamos ni lunes n martes y según las cuentas señor Presidente y sin dañarle a 
usted su cronograma porque en eso siempre hemos sido muy respetuosos y 
Bladimir miren ustedes si las personas que estamos en capacitación no podemos 
sesionar el día lunes y el día martes y sesionan el lunes para ayudarle a las 
personas que tienen otros compromisos, nosotros tampoco tenemos problema 
Bladimir, porque si son 27 y perdemos 2 hacemos 25, no tenemos ningún 
problema y así señor Presidente usted le ayudaría a todas las personas que tienen 
la necesidad en este mes d organizar algunas salidas y otro tipo de cosas. 
 
Le reitero señor Presidente con el Proyecto no hay inconveniente entendiendo las 
partes, entendiendo la voluntad que tienen todos los Honorables concejales, 
entendiendo la preocupación de Luis Carlos y de Camilo porque eso es lógico, 
ellos están dentro de su trabajo, entendiendo a los funcionarios, pero también 
pidiendo ese mismo entendimiento para  nosotros como Concejales que estamos 
cumpliendo con el deber de hacer las cosas bien hechas. 
 
Muchas gracias señor Presidente, es usted muy amable. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Vea vuelvo y les confirmo y les ratifico, todo está como decía, hay un programa de 
televisión de un humorista mexicano ya fallecido todo está controlado, ningún 
Honorable Concejal este mes va a perder sesión, el Proyecto de Acuerdo tienen 
sus términos, el Proyecto de Acuerdo sale este mes, está concertado con el 
Presidente de la ponencia, con el po0nente, con la Administración, con los 
sindicato, la verdad que no entiendo porque se  abrió hoy la polémica. 
 
Con el uso de la palabra  el Honorable Concejal Juan Camilo Callejas. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Gracias Presidente. 
 
Frente al tema de la discusión yo creo que se debe de dar en el Recinto donde se 
está llevando a cabo toda la tramitología de este Proyecto de Acuerdo, entonces 
esto es sano y esto realmente es lo que nosotros tenemos que venir hacer, 
nuestro deber ser, ahora que es lo que yo pienso y es donde siempre se ha 
partido la democracia, nos sujetamos a la ley, pero de esa objetividad, del 
cumplimiento de la ley también viene a parte humana o la parte de su imagen, la 
pare que usted maneja. Donde yo quiero llegar es, este Proyecto se radica el 02 a 
mí me lo pasan el 9, lo estamos haciendo según la ley estamos cumpliendo todo lo 
que manda la norma, pero es que allá afuera no saben entender eso y allá afuera 
no saben entender de que ustedes van a ir a una capacitación para traer 
conocimiento y poder aplicarlo acá, allá afuera lo que van  a decir, ellos se fueron 
a pasear como siempre lo han dicho y entonces lo que yo no quiero es que aquí 
nadie quede mal, es que aquí la culpa no es nadie, los sindicatos tuvo su desgaste 
haciendo la concertación, la Administración también, a nosotros nos pasan el tema 
del Proyecto pero entonces ahora está en juego, yo estoy sujeto a la Ley, pero 
ahora está en juego es la reputación porque le damos viabilidad ni celeridad a un 
Proyecto de Acuerdo, por eso yo me puse en la tarea de ser acucioso y sacarlo 
rápido, miren yo no estoy saltándome tampoco nada de la ley, si alguien va a 
perder unas sesión según el cronograma que ya está establecido soy yo pero lo 
que yo quiero es que con cronograma en mano se los voy a decir, sobre todo a 
mis compañeros que dicen que de pronto no pueden estar en una sesión, al 18 
sábado llevamos 17 sesiones los que se van vuelven el miércoles 22 al 30 hacen 
ellos 26 sesiones y por ley se establece que son 25, no sé porque dice que se va a 
perder una sesión 
 
Entonces donde yo quiero llegar tampoco estamos diciendo que si sesionamos los 
13 y debatimos eso estamos por fuera de la norma, por fuera de las regla, 
entonces, sí la prudencia hace verdaderos sabios, pero es que esa prudencia no 
se puede tener cuando usted le tocan el órgano  más sensible que es el bolsillo y 
ahí  se lo están tocando a ellos y ellos no saben de esa prudencia y nosotros 
somos comidilla de ellos y ellos no saben de esa prudencia y nosotros somos 
comidilla afuera por no darle celeridad a un proceso que ustedes dicen que 
estamos bajo la ley, bueno sui listo entonces sigamos bajo la ley pero el buen 
nombre de todos nosotros también está en juego, eso es lo que considero yo y 
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que este es el espacio propicio para generar el debate, no afuera como siempre lo 
hemos hecho. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Luis Carlo Hernández  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLO HERNÁNDEZ 
GIRALDO  
 
A ver bueno, voy a volver hacer mi segunda intervención cortica. 
 
Bladimir entiéndame que la preocupación mía no es porque sesionemos 26, 27, es 
porque el Proyecto lo radicaron desde el 2 de junio y apenas lo entregaron el 9 de 
junio al ponente y no vamos a trabajar ni sábado, ni domingo, ni lunes y nos 
vamos  para unas capacitaciones, en ese sentido va mi inconformismo con el tema 
porque eso había que haberlo hecho antes  de haber organizado estas cosas y 
vamos a estar en boca de la gente, eso es lo que yo digo Presidente, porque es 
que usted lo manifestó ponente es el tema económico, el tema de la gente, a ellos 
no les van a decir, no es que eso se demoró por el proceso de negociaciones, no, 
ellos no, hoy veo que Camilo publicó entregaron el Proyecto el 02 de junio y 
nosotros lo vamos a publicar según eso por ahí 20 o 25 según el cronograma, ese 
es el tema que al ponente apenas le entregaron el 9,y fue radicado el 12, entonces 
vamos a estar en boca de la gente, ténganlo por seguro en ese sentido es que va 
mi mensaje, si hay posibilidades muchachos, yo se lo digo ponente, que 
trabajemos el domingo y eso nos ayude para recortar  el tiempo, pues en ese 
sentido va mi mensaje, ese es mi comentario señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo si quiero que nosotros los Concejales nos miremos y no nos preocupemos de 
que por que estemos o no estemos en boca de la gente, es que siempre estamos, 
es que nosotros mientras hagamos la responsabilidad, es que noostyros somos 
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funcionarios, somos Concejales y siempre vamos a estar en boca o cuando le 
aprobamos los Proyectos al Alcalde que les damos facultades plenas y suficientes 
para la contratación y todo no estamos en boca para la gente, pues en eso si nos 
tenemos que ir zafando nosotros del que dirán, porque entonces nos tenemos que 
renunciar de este trabajo, siempre lo que hagamos aquí que tratamos siempre, 
siempre de hacerlo bien, pero por algo por circunstancias de la vida la gente cree 
que lo hacemos mal, nosotros siempre, yo si les pido el favor de que por eso, pues 
entonces vamos tener que cambiar de trabajo. 
 
Con el uso de la palabra l Honorable Concejal José Rolando Serrano. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO  
 
Presidente, hombre no, me parece, con todo respeto una tontería hombre, lo que 
dice Nicolás es cierto la retroactividad, es que el dinero va allegar, entonces 
vamos ahora nosotros a echarnos una responsabilidad  que no tenemos, la 
Administración va a decretar de oficio el aumento porque no llegó el acuerdo con 
los sindicatos entonces la responsabilidad es de nosotros que entre la 
Administración y los representantes de los trabajadores no haya habido un 
acuerdo, uno. 
 
Dos meses atrás acá llegó la solicitud de parte de la Administración de que no 
fuéramos a darle mucha celeridad al tema dela aumento salarial porque en 
tesorería estaban apretados con el tema del recaudo y todo lo demás, entonces no 
me parece que ahora vengamos nosotros a decir que es que vamos a quedar mal, 
en ningún momento, nosotros hemos hecho la tareíta juiciosos desde el 02 de 
enero, aquí aprobamos un Plan de Desarrollo, aquí le hemos dado altura  a todos 
los debates y los mismos funcionarios que lo abordan a uno en los pasillos y  en la 
calle le dicen a uno, hombre tan juiciosos que están ustedes que tan bueno, 
entonces  yo creo que aquí no hay temor, no hay que tener temor a ese tipo de 
cosas  y la verdad si me deja muy triste la actitud de mi compañero y Presidente 
del directorio Conservador pues con lo que acaba de suceder. 
 
Gracias Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal Elberth León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEÓN PATIÑO 
SERNA   
 
Presidente, yo lo único que quieroes como informarles y comentarles a todos los 
Concejales es que si debemos deorganizarnos un poco en los fines de semana, o 
sea yo creo que todos los Honorables Concejales  tienen  programado un fin de 
semana con la familia y aquí de un momento a otro vamos el domingo a sesionar, 
vamos el sábado a sesionar, lo ponemos a las 6 de la mañana, lo poneos a 7, yo 
creo que en eso si debemos de organizarnos un poquito porque la verdad de parte 
de ese tipo de proposiciones salen todo este tipo de debates y de controversias. 
Entonces en eso hay que poner mucho cuidado señor Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
El cronograma del mes de junio ya está establecido no lo vamos a cambiar, no 
vamos a sesionar el domingo, no vamos a sesionar el lunes solamente hoy nos 
enfrascamos y nos vamos a ahogar en un vaso de agua, de una cosa que va a 
pasar sin ningún problema como es la aprobación del aumento salarial de los 
empleados, me extraña hoy sobre manera, aquí hemos tenido unos debates 
supremamente intensos e importantes no quiere decir que de lo que hoy se está 
hablando no es importante, claro que sí, pero es que eso ya está claro,  o sea 
estoy totalmente extrañado y más con la actitud del Honorable Concejal Juan 
Camilo Calleja con lo que nos acaba de salir. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Alexander Varela. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  
 
Muchas gracias señor Presidente, muy buenos días para usted los integrantes de 
la mesa directiva, todos mis compañeros que están presentes  y las personas que 
nos acompañan  en el recinto. 
 
Señor Presidente, yo quisiera llamar a la mesura y quisiera llamar ya a la 
prudencia, yo pienso que tenemos que ser prudentes, no hacer más juicios de 
valor por las actitudes de ninguno de nuestros compañeros, yo considero que ya 
cada uno de manera interna tomará su postura al tema se le ha dado una 
suficiente y una amplia discusión, yo creo señor Presidente suficiente ilustración 
sobre el tema señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ya está, suficiente ilustración  en el tema, que no sea del tema porque ya el 
Concejal pidió suficiente ilustración Manuel Oquendo Giraldo, bien pueda tiene la 
palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MANUEL ANTONIO 
OQUENDO GIRALDO  
 
Muy buenos días a usted, a la mesa, a los Corporados  y a las demás personas 
que nos acompañan. 
 
Yo simplemente es que quiero continuar con una preocupación que ahorita 
manifestó el doctor Nicolás Martínez y que se lo manifesté a usted ayer y esos son  
los resultados de esos comunicados que sacan enredes sociales, sin ni si quiera 
nosotros darnos cuenta, yo también vi el nombre mío ahí y me pareció raro un 
Proyecto que ni si quiera hemos debatido, no ha pasado el primer debate y por 
eso pagamos las consecuencias de lo que está pasando hoy aquí, eso era un 
comunicado que montó Camilo, diciendo que se había presentado el Acuerdo del 
aumento salarial y empezó la gente a salirle con comentarios, en ese sentido 
tenemos que ser más organizados y dejar el protagonismo a ratos en cosas que 
no competen porque si yo voy asumir la responsabilidad de lo que escribo pues  
pongo mi nombre, pero no puedo poner los 19 Concejales y menos en un acuerdo 
que ni siquiera hemos votado y menos inclusive con datos ahí porque dice que lo 
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acordado no hubo acuerdo ni siquiera a la hora de negociar el salario de los 
empleados, el municipio determina que es el 6.75 creo y eso no fue lo que ellos le 
pidieron ¿por qué? Pues porque no llegaron a un punto de encuentro entonces no 
se puede hablar que se acordó o que se… me parece que tenemos que ser más  
juiciosos y serios y responsables en el tema de esos comunicados  
 
Era ese mi comentario señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Si Honorable Concejal eso pues de pronto es la inexperiencia  del Honorable 
Concejal, las ganas de informar, él se siente muy bien cuando le dan este tipo de 
responsabilidad, yo totalmente estoy de acurdo con usted, pero también sé que el 
muchacho de pronto no tienen ningún tipo de mala fe, sino, eso se llama 
inexperiencia, que igualmente yo hablaré con él. 
 
Con el uso de la palabra Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
Buenos días Presidente, buenos días para todos  y todas las personas que nos 
acompañan. 
 
La idea es cambiar un poco la temática, ya peleamos, ya disfrutemos, en el día de 
hoy nos acompaña la doctora  Lina María Quirama coordinadora de la 
Administración del hogar Judith Jaramillo, que recuerdan que meses pasados  se 
estuvo por aquí y nos dieron una exposición muy buena de cómo cuidar y proteger 
a estas niñas  desplazadas,  descuidadas, abonadas tal vez   por sus padres o 
personas que querida. 
 
El hogar Judith Jaramillo para el día 15 de julio del 2016 nos hacen una grata 
invitación  y dice: 
 
Gran noche de solidaridad con la Orquesta Edmundo Arias para los que les gusta 
el porro, Yessica, Nicolás que lo hacen muy bien, la invitación es el 15 de julio de 
2016, la boleta tiene un aporte de 20.000 pesos sería muy bueno que pudiéramos 
colaborar porque de verdad que es un hogar muy representativo en el municipio y 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 094  del 15  de junio  de 2016 22 de 23 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

que en este momento tienen una gran dificultad económica y es bueno que 
nosotros podamos aportarle. 
 
Muchísimas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Daive es un tipo muy generoso. 
 
Me hace una aclaración la Honorable Concejal Yessica de que por ejemplo doctor 
Elberth León para el cambio de horarios aquí lo que tratamos es de ser amigos y 
los cambios de horarios no se hacen por capricho, sino porque hay personas que 
están estudiando, hay otras personas que tienen otros compromisos médicos, 
compromisos académicos, compromisos laborales. Entonces por eso a veces es 
muy difícil tener unas fechas y horarios exactos, pero ya lo del mes de junio está 
totalmente  claro uy concertado, me acaba de llamar el señor Alcalde debo de 
retirarme de la sesión  porque me necesitan urgentemente. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le comunico la asistencia del Honorable Concejal: 
 
➢ Luis Carlos Hernández Giraldo  
 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
noche. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 094  del 15  de junio  de 2016 23 de 23 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Espero que tengan mucha suerte los Honorables Concejales que se van hacer su 
gestión a Bogotá, que vengan radiantes con la sonrisa de oreja a oreja, les deseo 
mucha suerte, muchas bendiciones  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente               Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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